

2022年6月7日

山本海苔店「シナモロール」デビュー20周年を記念したオリジナルデザインのりちっぷすを5月23日に販売開始

株式会社山本海苔店(本社:東京都中央区/代表取締役社長:山本貴大)は、株式会社サンリオの人気キャラクター「シナモロール」デビュー20周年を記念したスペシャルデザイン「のりチップス」を5月23日に公式オンラインショップで販売開始いたしました。うめ味と玄米味ののりチップスが入った缶には、ぞれぞれ20周年をケーキでお祝いしているシナモロールやシナモンフレンズが集合した、贈り物にもぴったりな商品です。食べ終わった後にも小物入れなどに使いたくなるデザインです。



シナモロール20th のりチップス うめ味

シナモロール20th のりチップス 玄米味

シナモロールデビュー20周年記念デザイン

シナモロールのデビュー20周年を記念した特別デザインとなっております。

うめ味はシナモロールのテーマカラーである水色をベースに、 王冠をかぶったシナモロールと20周年をお祝いするケーキを デザインしました。

玄米味はお祝いにぴったりの明るい黄色をベースに、シナモンフレンズが大集合した華やかなデザインです。20周年メガネをかけているシナモロールもポイントです。

プチギフトやインテリアとしてお使いいただくのもおすすめです。



■のりチップスとは

山本海苔店の大人気商品です。 短冊形の2枚の海苔で具材をはさみ、 サクサクパリパリの食感に仕上げました。 そのままおやつやおつまみとしてお召し上がりいただけます。





■商品概要·販売概要

商品名:「シナモロール20th のりチップス」うめ味・玄米味

価格:各600円(税抜)

2缶セット(うめ・玄米) 1,200円(税抜)

内容量:各20g

販売場所:山本海苔店公式オンラインショップ

https://www.yamamotonori-shop.jp/※シナモロールページ



シナモロール20th のりチップス 2缶セット

【山本海苔店について】

1849年に日本橋で創業。「海苔ひとすじ」の海苔専門店です。

1869年には味附海苔を創案し、1965年には日本で初めてのドライブインを始めるなど長い歴史の中で数々のチャレンジをしてまいりました。

当社独自の基準で格付けされた海苔を使用した看板商品の「梅の花」や、スナック感覚でお召し上がりいただける「おつまみ海苔」など、進物商品からご家庭でお気軽にお召し上がりいただける商品まで幅広く展開しております。

·公式サイト https://www.yamamoto-noriten.co.jp/

・オンラインショップ https://www.yamamotonori-shop.jp/

·公式インスタグラム https://www.instagram.com/yamamotonoriten_official/?hl=ja

·公式Twitter https://twitter.com/yamamotonorii?s=21